

男单男双混双世界排名均居榜首,身兼三项成国乒第一人

王楚钦巴黎奥运会全力夺金

5月7日上午,中国乒乓球协会公示了巴黎奥运会混合双打和男子单打的参赛名额。北京队名将王楚钦将携手孙颖莎征战混双,并与樊振东共同出战单打。根据国际乒联的相关规定,三人也自动获得了奥运会团体赛的参赛资格。

上届奥运会,王楚钦作为替补随队出征,没有获得登场机会。新周期,王楚钦综合实力稳步提升,去年亚运会包揽四冠,目前男单、男双、混双世界排名均高居榜首。此战巴黎,24岁的王楚钦将作为国乒首位身兼三项征战奥运会的选手,向金牌发起冲击。

“莎头”誓要夺回混双金牌

中国乒协于去年亚锦赛中收获奥运会混双席位,根据协会此前公布的选拔办法,5月7日世界排名最高的一对选手将代表国乒出战巴黎。在国际乒联昨天最新发布的混双世界排名中,王楚钦/孙颖莎依旧蝉联首位,积分断层式领先,毫无悬念地收获了奥运“门票”。

混双是东京奥运会增设项目,该届比赛,许昕/刘诗雯代表国乒出战,但在决赛中负于东道主组合水谷隼/伊藤美诚,国乒因此无缘包揽。新奥运周期以来,被称为“莎头”组合的王楚钦/孙颖莎逐渐成为国乒头号混双。这对“00后”新锐曾在2018年青奥会和亚运会中折桂,巴黎奥运周期,两人两夺世乒赛冠军,并在杭州亚运会中卫冕,WTT新加坡大满贯也豪取三连冠,世界排名稳居榜首。

更重要的是,“莎头”组合在国际比赛中几乎从未输给外协会选手。本届奥运会,两人如无意外将作为混双头号种子出战,再次迎接张本智和/早田希娜、林钟勋/申裕斌等强档组合的挑战,剑指为国乒夺回混双奥运金牌。目前,两人正随队征战WTT沙特阿拉伯大满贯,并在北京时间昨晚的比赛中强势晋级混双4强。本次比赛,国乒在混双中

仅派出“莎头”一对选手,练兵之意不言而喻。

此外,由于中国队总教练李隼此前曾透露,孙颖莎已基本锁定一个女单名额,此次混双名单公布后,后者也基本确定将在巴黎“三线作战”。

“胖头”担纲单打盼望会师

中国乒协的两个男子单打名额则花落世界排名前两位的王楚钦和樊振东。两人将力争会师决赛,续写国乒辉煌。依照中国乒协相关选拔办法,男单奥运资格根据5月7日最新世界排名积分和有效期内男子单打国际大赛奖励积分确定归属。经过计算,王楚钦以22425分排名首位,樊振东紧随其后,两人凭此收获奥运“入场券”。而该项目卫冕冠军、另一北京男乒名将马龙无缘再战单打。不过,他仍有望出现在团体赛名单中,以近36岁“高龄”再争个人第六枚奥运金牌。

值得一提的是,虽贵为世界第一,但王楚钦还没有获得过“三大赛”单打冠军。去年,他首次跻身单项世乒赛决赛,但负于樊振东。年底的亚运会上,王楚钦一举拿下四枚金牌,其中单打迈过了樊振东这道“坎儿”。本赛季,王楚钦夺得多哈总决赛、WTT球星挑战赛和新加坡大满贯冠军,世界排名重返首位。7月的巴黎,他将向着个人首个单打世界冠军头衔发起冲击。

相比之下,作为东京奥运会男团冠军、单打亚军及两届世乒赛冠军得主,樊振东的历史战绩和大赛经验都更胜一筹。本赛季,樊振东整体状态有所起伏,但釜山世乒赛力挽狂澜于既倒,再次证明了其在大赛中的稳定性。当今男子乒坛竞争激烈,沙特大满贯男单首轮,国乒主力马龙、梁靖崑、林高远纷纷“外战”失利。“胖头”携手征战奥运会必将有一番恶战,会师决赛当是首要目标。

来源:北京日报

为贯彻落实党的二十大精神,加快义务教育优质均衡发展和城乡一体化,财政部近日下达1582亿元,比上年增加23亿元,引导和支持地方进一步巩固完善城乡统一、重在农村的义务教育经费保障机制。跟教育小微一起来看——

一是提高家庭经济困难学生生活补助标准。

从2024年春季学期起提高家庭经济困难寄宿生生活补助国家基础标准,年生均小学由1000元提高到1250元,初中由1250元提高到1500元;家庭经济困难非寄宿生生活补助标准继续按寄宿生生活补助国家基础标准的50%核定。预计全国超过2000万学生获得生活补助。

二是加大农村学校校舍维修改造补助力度。

从2024年起提高农村学校校舍单位面积补助测算标准,东中部地区由800元/平方米提高到1100元/平方米,西部地区由900元/平方米提高到1200元/平方米,并适当提高高寒高海拔等地区测算标准,更好满足农村学校校舍维修改造、抗震加固需要。

三是支持加快补齐短板弱项。

通过以奖代补方式,支持地方落实好乡村教师生活补助政策,加快改善农村寄宿制学校办学条件等。

下一步,财政部将根据新形势新要求,动态调整完善政策措施,不断加大投入力度,支持和引导地方加快推进义务教育优质均衡发展和城乡一体化。来源:新华网

1582亿元,将用在义务教育这些方面

获瑞士国际青年马戏节特别大奖 中国杂技节目高车踢碗

记者5月7日从宁夏银川市文化旅游广电局获悉,瑞士时间5月6日晚,银川艺术剧院杂技团创作的杂技节目高车踢碗《百鸟朝凤》,在第十五届瑞士国际青年马戏节斩获评委会唯一特别大奖——“青年之星奖”。

本次比赛共有来自53个国家的634名演员参加。作为亚洲唯一入选团队,银川艺术剧院杂技团以其精湛的技艺和中国传统文化魅力,在国际舞台上大放异彩。

据银川艺术剧院相关负责人介绍,这次比赛中,杂技团成员进行了4场展演和2场比赛,共计演出6场,每场演出座无虚席。高车踢碗《百鸟朝凤》节目中加入了大气的中国鼓音乐,以凤凰为原型设计服装,注入更多中国元素和新的活力。高车高2.5米,巨大的车身给演员们带来极大挑战;演员和编导在队形编排上大胆创新,采用无缝衔接的方式,使队形转换自然流畅,不仅增加了节目的观赏性,更展现了团队的默契与协作。

来源:光明网



近日,根据Deadline发布的报告,《超级马里奥兄弟大电影》的净利润为5.59亿美元,成为2023年最赚钱的电影。

据了解,《超级马里奥兄弟大电影》的制作成本为1亿美元,由任天堂和环球影业按50-50分摊,加上其他费用,总预算达到4亿美元。该片在影院上映、电视和流媒体观看等方面的总收入达到了9.59亿美元,净利润为5.59亿美元,比《蜘蛛侠:纵横宇宙》《奥本海默》和《芭比》还要高,成为2023年度最赚钱的电影。影片在中国内地上映时也取得了不错的成绩,票房报收1.71亿元。

去年最赚钱的电影,是它!



▲5月8日,在2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛半决赛第四场比赛中,广东华南虎队主场90比107不敌辽宁本钢队,双方总比分2比2战平。来源:新华网

◀在匈牙利古都塞克什白堡举行的中国秦兵马俑复制品展,共展出近50件兵马俑复制品和两件铜车马复制品。图为当地时间5月7日拍摄的秦兵马俑复制品。

来源:中新网

这部集合了经典游戏角色与创新动画技术的电影,成功地将马里奥这一全球知名

的游戏IP转化为银幕上的超级明星,其魅力横扫全球影院,吸引了各年龄层观众的喜爱。影片以其独特的视觉风格、幽默的剧情以及对原游戏的致敬,赢得了票房与口碑的双丰收。

鉴于首部电影的巨大成功,制作方已确认《超级马里奥兄弟大电影》的续集已在筹备中。据悉,新作的初步制作成本已锁定为1亿美元,并且这一成本将由任天堂和环球影业共同承担,再次彰显了双方对这一IP未来的信心与承诺。任天堂表示,续集预计将于2026年4月上映。来源:羊城晚报